Z  á  p  i  s  n  i  c  a

z rokovania Komisie na vyhodnotenie vyhláseného osobitného ponukového konania dňa 11.10.2023
zriadenej podľa § 8aa ods. 4 písm. b) 
zákona č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov

Priebeh rokovania

Komisia Okresného úradu Trenčín na vyhodnotenie vyhlásenej elektronickej aukcie na prevod predmetného nehnuteľného majetku štátu v dočasnej správe Okresného úradu Trenčín, nachádzajúceho sa v k. ú. Handlová, obec Handlová, zapísaného v katastri nehnuteľností vedenom Okresným úradom Prievidza, katastrálny odbor na LV č. 5132 a to :
· byt č. 4 vo vchode č. 1 na 2. p., v bytovom dome č. s. 1932 na CKN parc. č. 1509/7, v podiele 1/1, 
· podiel priestoru na spoločných častiach a spoločných zariadeniach bytového domu č. s. 1932, na príslušenstve 374/35904-ín k celku, 

· pozemok CKN parc. č. 1509/7, druh pozemku  zastavaná plocha a nádvorie o výmere 778 m2, pod B 270 v 374/35904.

bola menovaná Opatrením prednostu Okresného úradu Trenčín Ing. Romana Kozáčka pod č. OU-TN-OO-2023/004609-013 zo dňa 06.09.2023, a to v nasledovnom zložení:
predseda komisie:
Ing. Daniela Machavová
členovia:

JUDr. Jana Habáňová




JUDr. Peter Filo



Ing. Eva Šlosárová




Ing. Jana Hôrková

Nakoľko predmetom elektronickej aukcie je nehnuteľný majetok v dočasnej správe Okresného úradu Trenčín podľa § 5 zákona č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“), ktorý neslúži a ani v budúcnosti nebude slúžiť správcovi na plnenie úloh v rámci predmetu jeho činnosti alebo v súvislosti s ním, Okresný úrad Trenčín nevydal rozhodnutie o prebytočnosti a začal s týmto nehnuteľným majetkom nakladať ako s prebytočným majetkom štátu.


Dňa 05.06.2023 bola v registri ponúkaného majetku štátu, v časti ponuky pre správcov, zverejnená ponuka na prevod predmetného prebytočného nehnuteľného majetku štátu s uvedením lehoty na doručenie ponúk. Lehota začala plynúť dňa 06.06.2023 a uplynula dňa 06.07.2023. Žiaden zo správcov majetku štátu na ponuku nereagoval. Ponukové konanie na predmetný nehnuteľný majetok nebolo úspešné.

Vzhľadom k tomu, že primeraná cena prebytočného nehnuteľného majetku štátu bola stanovená vo výške 40.100,- EUR, slovom štyridsaťtisícsto eur, čo presahuje hranicu 10.000,- EUR, v súlade s § 8 ods. 8 „zákona“, bolo dňa 01.08.2023 v registri ponúkaného majetku štátu, v časti elektronické aukcie, zverejnené oznámenie o vyhlásení elektronickej aukcie na odplatný prevod predmetného nehnuteľného majetku štátu s uvedením lehoty na doručenie cenových ponúk. Lehota začala plynúť dňa 02.08.2023 a uplynula dňa 05. 09.2023.

Okresný úrad Trenčín v súlade s 8a ods. 4 „zákona“ požadoval zloženie zábezpeky vo výške 4.000,- EUR, slovom štyritisíc eur, na účet IBAN: SK59 8180 0000 0070 0018 0074. 

Na zverejnenú ponuku Okresného úradu Trenčín formou vyhlásenia elektronickej aukcie sa v stanovenej lehote, t.j. do 05.09.2023, neprihlásil žiadny záujemca.

Dňa 08.09.2023 bolo opakovane zverejnené v registri ponúkaného majetku štátu, v časti elektronické aukcie, oznámenie o vyhlásení elektronickej aukcie na odplatný prevod predmetného nehnuteľného majetku štátu s uvedením lehoty na doručenie cenových ponúk. Lehota začala plynúť dňa 09.09.2023 a uplynula dňa 10.10.2023. Primeraná cena predmetnej nehnuteľnosti bola podľa § 8a ods. 8 zákona o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov znížená o 10 %, čo predstavuje sumu 36.090,- EUR.

Okresný úrad Trenčín v súlade s 8a ods. 4 „zákona“ požadoval zloženie zábezpeky vo výške 3.500,- EUR, slovom tritisícpäťsto eur, na účet IBAN: SK59 8180 0000 0070 0018 0074. 

Na zverejnenú ponuku Okresného úradu Trenčín formou vyhlásenia elektronickej aukcie sa v stanovenej lehote, t.j. do 10.10.2023, neprihlásil žiadny záujemca.

Komisia Okresného úradu Trenčín na vyhodnotenie vyhlásenia elektronickej aukcie na prevod vlastníctva predmetného nehnuteľného majetku štátu za osobnej prítomnosti všetkých jej členov skonštatovala, že vyhlásenie elektronickej aukcie je neúspešné, nakoľko žiadny záujemca nesplnil podmienky určené na vyhlásenie elektronickej aukcie na prevod predmetného nehnuteľného majetku štátu.
Záver:

Komisia Okresného úradu Trenčín na vyhodnotenie vyhlásenej elektronickej aukcie na prevod vlastníctva nehnuteľného majetku štátu v dočasnej správe Okresného úradu Trenčín, nachádzajúceho sa v k. ú. Handlová, obec Handlová, zapísaného v katastri nehnuteľností vedenom Okresným úradom Prievidza, katastrálny odbor na LV č. 5132, ako: byt č. 4 vo vchode č. 1 na 2. p., v bytovom dome č. s. 1932 na CKN parc. č. 1509/7, v podiele 1/1, podiel priestoru na spoločných častiach a spoločných zariadeniach bytového domu č. s. 1932, na príslušenstve 374/35904-ín k celku, a pozemok CKN parc. č. 1509/7, druh pozemku  zastavaná plocha a nádvorie o výmere 778 m2, pod B 270 v 374/35904 vzhľadom na výsledky vyhodnotenia vyhlásenia elektronickej aukcie odporúča prednostovi Okresného úradu Trenčín Ing. Romanovi Kozáčkovi, aby Okresný úrad Trenčín opätovne zverejnil oznámenie o vyhlásení elektronickej aukcie na odplatný prevod predmetného prebytočného nehnuteľného majetku štátu  podľa § 8a  ods. 8 zákona č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu za primeranú cenu zníženú o 30 %, t.j. za cenu 28.070,- Eur.
Ing. Daniela Machavová, predseda komisie, v.r.

JUDr. Peter Filo, člen komisie, v.r.

JUDr. Jana Habáňová, člen komisie, v.r.

Ing. Eva Šlosárová, člen komisie, v.r.

Ing. Jana Hôrková, člen komisie, v.r.
