Z  á  p  i  s  n  i  c  a

z rokovania Komisie na vyhodnotenie vyhlásenia elektronickej aukcie dňa 11. 02. 2025
zriadenej podľa § 8aa ods. 4 písm. b)  zákona č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Priebeh rokovania

Komisia Okresného úradu Trenčín na vyhodnotenie vyhlásenia elektronickej aukcie na prevod vlastníctva nehnuteľného majetku štátu v dočasnej správe Okresného úradu Trenčín, nachádzajúceho sa v katastrálnom území Lednické Rovne, zapísaného v katastri nehnuteľností vedenom Okresným úradom Púchov, katastrálnym odborom  na LV č. 129 ako:

· stavba rodinný dom súp. č. 10, postavený na pozemku KN-C parc. č. 407, v podiele 1/1,
· pozemok KN-C parc. č. 407, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 153 m2   v podiele 1/1,

· pozemok KN-C parc. č. 408, záhrada o výmere 505 m2   v podiele 1/1,

bola menovaná Opatrením prednostu Okresného úradu Trenčín JUDr. Petrom Parákom, č. OÚ-TN-OO-2025/0050227 - 2 zo dňa 10. 02. 2025, a to v nasledovnom zložení:

· predseda komisie:
Ing. Jana Hôrková
· členovia:

JUDr. Peter Filo

                                               JUDr. Jana Habáňová
                                         Ing. Ľubica Pilátová 





Ing. Eva Šlosárová

Nakoľko predmetom vyhlásenia elektronickej aukcie je nehnuteľný  majetok v dočasnej správe Okresného úradu Trenčín, ktorý neslúži a ani v budúcnosti nebude slúžiť správcovi na  plnenie úloh v rámci predmetu  jeho činnosti alebo v súvislosti s ním, Okresný úrad Trenčín nevydal rozhodnutie o prebytočnosti a začal s týmto nehnuteľným majetkom nakladať ako s prebytočným majetkom štátu.

Predmetné  nehnuteľnosti boli ocenené v znaleckom posudku č. 235/2024 zo dňa 29. 11. 2024, vo veci stanovenia všeobecnej hodnoty nehnuteľností vo vlastníctve: Slovenská republika v správe – Okresný úrad Trenčín: Rodinný dom súp. č. 10 na parcele č. 407, na ul. Jilemnického č. 14, pozemok KN-C parc. číslo 407 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 153 m2, pozemok KN-C parc. číslo 408 - záhrada o výmere 505 m2  v spoluvlastníckom podiele 1/1, obec Lednické Rovne, k.ú. Lednické Rovne, okres  Púchov, LV  č. 129, vyhotovenom Ing. Vierou Herdovou,  Námestie  hraničiarov č. 18, 
851 03 Bratislava, znalcom v odbore Stavebníctvo, odvetvie Odhad hodnoty nehnuteľností, ktorá stanovila všeobecnú hodnotu nehnuteľností v sume 39 489,20 € po zaokrúhlení 39 500,- €. Primeraná cena predmetných nehnuteľností bola Okresným úradom Trenčín stanovená na 39 500,- €.  

Nehnuteľný majetok bol ponúknutý v registri ponúkaného majetku štátu na prevod správy v súlade § 8 ods. 1 zákona č. 278/1993 Z. z. o správe  majetku  štátu  v  znení  neskorších  predpisov. Dňa 09. 12. 2024  bola  zverejnená  ponuka  v danom  registri,  lehota  na  doručenie  ponúk začala plynúť dňa 10. 12. 2024 a koniec lehoty na doručenie ponúk pripadol na deň 08. 01. 2025. Žiaden správca sa v stanovenej lehote neprihlásil a neprejavil záujem o ponúkaný majetok štátu.


Ponukové konanie na predmetný nehnuteľný majetok bolo neúspešné, preto začal Okresný úrad Trenčín v súlade s § 8aa zákona č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov uskutočňovať vyhlásenie elektronickej aukcie, keďže všeobecná hodnota predmetných  nehnuteľností bola stanovená sumou nad 10 000,- €. 


Dňa 10. 01. 2025 bolo zverejnené v registri ponúkaného majetku štátu, v časti elektronické aukcie, oznámenie o vyhlásení elektronickej aukcie na odplatný prevod predmetného nehnuteľného majetku štátu s uvedením lehoty na doručenie cenových ponúk. Lehota začala plynúť dňa 11. 01. 2025 a uplynula dňa 07. 02. 2025. Primeraná cena predmetných nehnuteľností bola Okresným úradom Trenčín stanovená na 39 500,- €. 
Okresný úrad Trenčín v súlade s § 8a ods. 4 zákona o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov požadoval zloženie zábezpeky vo výške 3 900,- €.

Na zverejnenú ponuku Okresného úradu Trenčín formou vyhlásenia elektronickej aukcie boli v stanovenej lehote, t.j. do 07. 02. 2025 Okresnému úradu Trenčín doručené 4 cenové ponuky.

Zasadnutie Komisie na vyhodnotenie vyhlásenia elektronickej aukcie bolo stanovené na deň 11. 02. 2025. Na začiatku zasadnutia sa komisia oboznámila so znaleckým posudkom č. 235/2024 zo dňa 29. 11. 2024, vyhotoveným Ing. Vierou Herdovou, Námestie hraničiarov č. 18, 851 03 Bratislava, znalcom v odbore Stavebníctvo, odvetvie Odhad hodnoty nehnuteľností. 

Komisia Okresného úradu Trenčín na vyhodnotenie vyhlásenia elektronickej aukcie na prevod  vlastníctva predmetného nehnuteľného majetku štátu za osobnej prítomnosti všetkých jej členov skonštatovala, že obálky otvárané predsedom komisie Ing. Janou Hôrkovou spĺňali náležitosti vyhlásenia elektronickej aukcie, boli doručené v stanovenej lehote a pred otváraním boli zalepené. 
Cenové ponuky záujemcov boli nasledovné:
· 1.cenová ponuka:  39 600,- €,  doručená dňa 15.01.2025, zábezpeka zložená dňa 14. 01. 2025
· 2.cenová ponuka:  40 500,- €,  doručená dňa 30.01. 2025, zábezpeka zložená dňa 30. 01. 2025
· 3.cenová ponuka:  39 500,- €,  doručená dňa 05. 02. 2025, zábezpeka zložená dňa 04. 02. 2025
· 4.cenová ponuka:  39 500,- €,  doručená dňa 06. 02. 2025, zábezpeka zložená dňa 06. 02. 2025
Komisia súčasne skonštatovala, že finančné zábezpeky od záujemcov boli zložené na určený účet Ministerstva vnútra SR v stanovenej lehote, t.j. do 07. 02. 2025.
Záver:



Komisia Okresného úradu Trenčín na vyhodnotenie vyhlásenia elektronickej aukcie na prevod  vlastníctva nehnuteľného majetku štátu v dočasnej správe Okresného úradu Trenčín, nachádzajúceho sa v k. ú. Lednické Rovne, obec Lednické Rovne, zapísaného v katastri nehnuteľností vedenom Okresným úradom Púchov, katastrálnym odborom na liste vlastníctva č. 129 ako: rodinný dom súp. č. 10, postavený na pozemku KN-C parc. č. 407, pozemok KN-C parc. č. 407, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 153 m2 a pozemok KN-C parc. č. 408, záhrada o výmere 408 m2skonštatovala, že vyhlásenie elektronickej aukcie je úspešné, nakoľko aspoň dvaja záujemcovia splnili určené podmienky.
Okresný úrad Trenčín ako dočasný správca majetku vo vlastníctve štátu je povinný vykonať elektronickú aukciu na prevod predmetného nehnuteľného majetku štátu. Termín a podmienky budú záujemcom oznámené podľa § 8ab zákona č. 278/1993 Z. z. o správe  majetku štátu v znení neskorších predpisov.
Ing. Jana Hôrková, predseda komisie, v.r.
JUDr. Peter Filo, člen komisie, v.r.
Ing. Ľubica Pilátová, člen komisie, v.r.
JUDr. Jana Habáňová, člen komisie, v.r.
Ing. Eva Šlosárová, člen komisie
